Vypoditej.

4734 .6 = 49280 :5 = 16681 : 4 =

Vepis do okynek domecku vSechny délitele Eisel. o4
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Vypis do ,técek* délitele Cisel.

27 68 40 9

Jsou dana tvrzeni spravna? Pokud ne, zdiivodni.

ANO NE
45 : 9 =5, zbytek je 0. Jedna se o déleni beze zbytku. § " i
Kazdé pfirozené ¢islo ma jen jednoho délitele. ‘ 1 [ N
68 : 7 = 9, zbytek je 5. Cislo 68 je délitelné &islem 7. ' El ittt

JeZek se zastavi na éiselné ose na vSech délitelich ¢isla 45. Vyzna¢ je krizkem. Slon dup-
ne na vSechny délitele &isla 54. Oznaé je koleckem. Na jakych é&islech se slon pichne
o jezka?
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